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Только для личного пользования 
 

 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL)  
Окружность груди: 92 (96) 104 (108) 116 (128) 136 
(148) см [36¼ (37¾) 41 (42½) 45¾ (50½) 53½ 
(58¼)"]  
Длина: 52 (54) 56 (57) 59 (61) 63 (65) см [20½ (20¾) 
21¾ (22½) 23¼ (24) 24¾ (25½)"] (измерить посере-
дине спинки, вкл. край горловины)  
Ширина плеч: 38 (38) 41 (42) 43 (45) 47 (47) см [15 
(15) 16¼ (16½) 17 (17¾) 18½ (18½)"]  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
20 п. x 32 ряда = 10 x 10 см [4 x 4"] структурным 
узором на спицах № 4 пряжей в 2 сложения 
 
 
 

СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4 / 60 и 80 см и 3,5/ 40 и 80 см  
 
МАТЕРИАЛЫ 
400 (400-450) 450-500 (450-500) 500 (550) 600 (650) 
г Aiayu Garn 100% шерсть бэби лама (50 г = 150 м 
[164 ярдов]), вязать 2 нитями пряжи, сложенными 
вместе (здесь показан цвет Pure Bliss)  
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ВЫПОЛНЕНИЕ 
Sille Slipover вяжется сверху вниз структурным узо-
ром из лиц.п. и изн.п. Сначала вяжется кокетка 
спинки, затем плечи, затем прямыми рядами вя-
жется кокетка переда. После этого кокетки переда и 
спинки соединяются и тело вяжется круг.р., в заклю-
чение вяжутся планки горловины и пройм. 
Перед началом работы свяжите образец, чтобы 
определить какой размер спиц позволит Вам полу-
чить требуемую плотность вязания. 
 
ГИД ПО РАЗМЕРАМ 
Обратите внимание на то, что эти измерения могут 
быть получены только при условии соблюдения ука-
занной плотность вязания.  В жилете предусмотрен 
положительный припуск на свободное облегание 
приблизительно 6-10 см [2¼-4"], то есть окружность 
жилета на 6-10 см больше фактического измерения 
Вашей груди. Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 
соответствуют окружности груди 80-85 (85-90) 90-
95 (95-100) 100-110 (110-120)  
120-130 (130-140) см [31½-33½ (33½-35½) 35½-
37½ (37½-39½) 39½-43¼ (43¼-47¼) 47¼-51¼ 
(51¼-55)"].   
Измерения для готового предмета одежды приве-
дены в начале описания. Прежде, чем начать Ваш 
проект, измерьте себя, чтобы определить какой раз-
мер вязать. Например, если фактическая окруж-
ность Вашей груди составит 90 см [35½"] (или во-
круг самой широкой части Вашей верхней части 
тела), то Вы должны связать размер S. У размера S 
окружность груди составляет 96 см [37¾"], что в 
данном примере дало бы Вам 6 см [4"] положитель-
ного припуска на свободное облегание. Если Вы хо-
тели бы более свободный жилет, то вяжите на 1 раз-
мер больше. 
 
ОБ ПРИБАВКАХ  
Прибавки и убавки выполняются с наклоном вправо 
(+1ЛицП и 2 п. вместе лиц.п. ) или влево (+1ЛицЛ и 
СЛН).  
Выполнять след.обр.: 
+1ЛицП: Ввести левую спицу под нить между пет-
лями движением сзади вперед, затем провязать 
поднятую петлю лиц.п. за переднюю стенку. 
+1ЛицЛ: Ввести левую спицу под нить между пет-
лями движением спереди назад, затем провязать 
поднятую петлю лиц.п. за заднюю стенку (скрещ. 
петля). 
СЛН: Снять 1 п. как лиц.п., 1 лиц.п. , накинуть снятую 
петлю поверх провязанной петли. 

О СХЕМАХ 
Схемы узора приведены в конце описания. Расшиф-
ровка условных обозначений на схеме приведены 
ниже.  
Схемы читать снизу вверх, слева направо в изн.р. и 
справа налево в лиц.р. 
Первая и последняя петля каждого ряда вяжется 
лиц.гл., как показано на схеме. 
Количество повторов раппорта указано на схеме 
узора. Повторить раппорт "x" раз.  
 

 
  
КОКЕТКА СПИНКИ 
Спинку вязать прямыми рядами структурным узо-
ром с прибавками для плеч в лиц.р.  
Набрать 37 (37) 37 (41) 41 (45) 45 (49) п. на спицы № 
4 длиной 60 см предпочитаемым Вами методом 
набора петель. 
Начать с изн.р., который является также 1-м рядом 
Схемы узора.  
Вязать прямыми рядами с прибавками, следуя 
Схеме узора для спинки следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): 5 изн.п., вязать узором по Схеме до 
послед. 5 п., 5 изн.п.  
Ряд 2 (лиц.р.): 5 лиц.п., +1ЛицЛ, вязать узором по 
Схеме до послед. 5 п., +1ЛицП, 5 лиц.п. (2 п. прибав-
лено)  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 13 (14) 16 (15) 
16 (16) 17 (16) раз. Теперь на спицах будет в общей 
сложности 63 (65) 69 (71) 73 (77) 79 (81) п.  
Вязать прямыми рядами узором как установлено, по 
Схеме узора между 5 п. с обеих сторон, пока высота 
кокетки не составит 18 (18) 19 (21) 20 (19) 19 (18) см 
[7 (7) 7½ (8¼) 7¾ (7½) 7½ (7)"]. Закончить изн.р., та-
ким образом, следующий ряд - лиц.р.   
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Теперь выполнить прибавки для пройм. Отметьте в 
каком из 11 рядов Схемы Вы начнете выполнять 
прибавки, чтобы начать прибавки на переде с этого 
же ряда Схемы.   
Прибавить петли для пройм следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., +1ЛицЛ, вязать узором в 
установленном порядке и провязывая добавляемые 
петли узором, до послед. петли, +1ЛицП, 1 лиц.п. (2 
п. прибавлено)  
Ряд 2 (изн.р.): Вязать узором в установленном по-
рядке.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 10 (11) 12 (12) 
14 (17) 19 (23) раз. Теперь на спицах будет в общей 
сложности 83 (87) 93 (95) 101 (111) 117 (127) п.  
Петли отложить, продолжить вязать плечи и перед. 
 
Левое плечо  
Левое плечо вязать от петель, которые подняты и 
провязаны по верхнему краю кокетки спинки, 
убавки выполняются вдоль проймы.   
С лиц. стороны, спицами № 4 длиной 60 см, поднять 
и провязать лиц.п. 19 (22) 24 (23) 24 (24) 25 (24) п. 
вдоль левой стороны верхнего края кокетки спинки, 
по секции из 5 п. лиц.гл. слева. Поднять и провязать 
лиц.п. 3 п. на каждые 4 п. (то есть поднимать 3 п. 
подряд и затем пропускать 4-ю петлю) (см. видео на 
www.petiteknit.com).  
 
Начать с изн.р. и вязать прямыми рядами узором для 
левого плеча с убавками вдоль проймы следующим 
образом:  
Ряд 1 (изн.р.): Вязать узором по Схеме.  
Ряд 2 (лиц.р.): Вязать узором по Схеме до послед. 3 
п., 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. (1 п. убавлена)  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 8 раз. Теперь 
на спицах будет в общей сложности 11 (14) 16 (15) 
16 (16) 17 (16) п.  
 
Вязать прямыми рядами следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): Вязать узором по Схеме.  
Ряд 2 (лиц.р.): Вязать узором по Схеме.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 1 (2) 3 (2) 3 (2) 
2 (1) раз.  
 
Вязать прямыми рядами узором, выполняя при-
бавки вдоль края горловины следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): Вязать узором по Схеме.  
Ряд 2 (лиц.р.): 1 лиц.п., +1ЛицЛ, вязать узором до 
конца ряда. (1 п. прибавлена)  

Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 10 (10) 10 (10) 
10 (10) 10 (12) раз. Теперь на спицах будет в общей 
сложности 21 (24) 26 (25) 26 (26) 27 (28) п.  
 
Вязать 1 изн.р. схемы, следующий ряд - лиц.р. 
Пряжу обрезать, петли отложить, продолжить вязать 
правое плечо. 
 
Правое плечо  
Правое плечо вязать так же, как левое плечо, петли 
поднять вдоль верхнего правого края спинки и вы-
полнять убавки вдоль пройм.  
С лиц. стороны, спицами № 4 длиной 60 см, поднять 
и провязать лиц.п. 19 (22) 24 (23) 24 (24) 25 (24) п. 
вдоль правой стороны верхнего края кокетки 
спинки, по секции из 5 п. лиц.гл. справа. 
Поднять и провязать лиц.п. в соотношении 3 п. на 
каждые 4 п. 
 
Начать с изн.р. и вязать прямыми рядами узором для 
левого плеча и убавками со стороны края проймы 
следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): Вязать узором по Схеме.  
Ряд 2 (лиц.р.): 1 лиц.п., СЛН, вязать узором до конца 
ряда. (1 п. убавлена)  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 8 раз. Теперь 
на спицах будет в общей сложности 11 (14) 16 (15) 
16 (16) 17 (16) п.  
 
Вязать прямыми рядами следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): Вязать узором по Схеме.  
Ряд 2 (лиц.р.): Вязать узором по Схеме.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 1 (2) 3 (2) 3 (2) 
2 (1) раз.  
 
Вязать прямыми рядами узором, прибавляя петли 
вдоль края горловины следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): Вязать узором по Схеме.  
Ряд 2 (лиц.р.): Вязать узором до послед. петли, 
+1ЛицП, 1 лиц.п. (1 п. прибавлена)  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 10 (10) 10 (10) 
10 (10) 10 (12) раз. Теперь на спицах будет в общей 
сложности 21 (24) 26 (25) 26 (26) 27 (28) п.  
Вязать 1 изн.р. по Схеме, таким образом, следую-
щий ряд - лиц.р. 
Пряжу не обрезать, продолжить вязать с этого ме-
ста. 
 

http://www.petiteknit.com/
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КОКЕТКА ПЕРЕДА 
Соединить петли левого и правого плеча, набрав 
между ними дополнительные петли для горловины 
переда. 
Вязать следующим образом:  
Вязать узором в установленном порядке по петлям 
правого плеча, набрать новые 21 (17) 17 (21) 21 (25) 
25 (25) п. методом набора петель backward loop 
method, затем вязать узором в установленном по-
рядке по петлям левого плеча. Теперь на спицах бу-
дет в общей сложности 63 (65) 69 (71) 73 (77) 79 (81) 
п. 
Следующий ряд - изн.р.  
 
Теперь вязать прямыми рядами на всех петлях ко-
кетки переда узором в установленном порядке на 
высоту  приблизительно 21 (21) 22 (24) 23 (22) 22 
(21) см [8¼ (8¼) 8¾ (9½) 9 (8¾) 8¾ (8¼)"] от набор-
ного ряда петель для плеч, убедитесь в том, что Вы 
начнете вязать с того же ряда Схемы (ряды 1-11) как 
ряд, где были начаты прибавки для кокетки спинки.  
Теперь выполнить прибавки для пройм следующим 
образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., +1ЛицЛ, вязать узором в 
установленном порядке, новые петли вводить в 
узор, до послед. петли, +1ЛицП, 1 лиц.п. (2 п. при-
бавлено)  
Ряд 2 (изн.р.): Вязать узором в установленном по-
рядке.   
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 10 (11) 12 (12) 
14 (17) 19 (23) раз. Теперь на спицах будет в общей 
сложности 83 (87) 93 (95) 101 (111) 117 (127) п. 
След. ряд - лиц.р.  
Пряжу не обрезать, продолжить вязать с этого ме-
ста. 
 
ТЕЛО  
Соединить петли кокетки спинки и кокетки переда 
на одну пару круговых спиц № 4 длиной 80 см, 
чтобы сформировать тело жилета, при этом набрать 
новые петли для подмышек методом набора петель 
backward loop. 
Вязать следующим образом:  
Вязать по Схеме в установленном порядке по пет-
лям переда, набрать новые 9 (9) 11 (13) 15 (17) 19 
(21) п. для левой подмышки методом набора петель 
backward loop method, вязать узором в установлен-
ном порядке по петлям спинки, набрать 9 (9) 11 (13) 
15 (17) 19 (21) п. для правой подмышки методом 

набора петель backward loop method. Теперь на спи-
цах будет в общей сложности 184 (192) 208 (216) 
232 (256) 272 (296) п.  
Поместить маркер посередине петель наборного 
ряда петель для правой подмышки для обозначения 
начала круг.р.  
Продолжить вязать прямо в круг.р. узором в уста-
новленном порядке, пока длина жилета не составит 
43 (45) 47 (48) 50 (52) 54 (56) см [17 (17¾) 18½ (19) 
19¾ (20½) 21¼ (22)"] от наборного ряда петель на 
горловине спинки. Закончить круг.р. лиц.п.  
 
Перейти на круговые спицы № 3,5 длиной 80 см и 
вязать 6 см [2¼"] резинкой 2 x 2 (2 лиц.п., 2 изн.п.).   
 
Перед тем как закрыть петли методом Italian  bind-
off вязать 2 круг.р. двойного полотна. В 1-м круг.р. 
несколько петель переместить так, чтобы получить 
резинку 1 x 1 (1 лиц.п., 1 изн.п.).  
Вязать следующим образом (см. видео на www.pe-
titeknit.com):  
Круг.р. 1: 1 лиц.п., *снять 2 п. вместе (как при вяза-
нии 2 п. вместе изн.п. за задние стенки) и поместить 
петли обратно на левую спицу (петли теперь развер-
нуты), снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед петлями, 
1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед пет-
лями, 1 лиц.п.*, повторять от * до * до послед. 3 п. 
круг.р., снять 2 п. вместе (как при вязании 2 п. вме-
сте изн.п. за задние стенки) и поместить петли об-
ратно на левую спицу (петли теперь развернуты), 
снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед петлями, 1 
лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед петлями. 
Теперь узор стал резинкой 1 лиц.п., 1 изн.п.  
Круг.р. 2: *Снять 1 п. как изн.п. с пряжей за петлями, 
1 изн.п.*, повторять от * до * до конца круг.р.  
Закрыть петли методом Italian bind-off (см. видео на 
www.petiteknit.com).  
 
ПЛАНКИ РЕЗИНКОЙ НА ГОРЛОВИНЕ И ПРОЙМАХ 
С лиц. стороны, круговыми спицами № 3.5 длиной 
40 см, поднять и провязать лиц.п. 132 (132) 136 (140) 
144 (148) 148 (156) п. вдоль края горловины. Петли 
поднимать в каждую петлю края вдоль всего выреза 
горловины. Число петель должно быть кратным 4. 
Начать от перехода между горловиной и спинкой. 
 
Вязать 8 круг.р. резинкой (2 лиц.п., 2 изн.п.). Затем 
вязать 2 круг.р. двойного вязания, переместив часть 
петель так же, как в 1-м круг.р. планки нижнего края 
жилета.  
Туго закрыть петли методом Italian bind-off. 
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С лиц. стороны, круговыми спицами № 3.5 длиной 
40 см, поднять и провязать лиц.п. 148 (152) 156 (164) 
172 (180) 184 (192) п. вдоль края проймы. Петли 
поднимать в каждую петлю края вдоль всего края 
проймы. Число петель должно быть кратным 4. 
Начать от центра наборного ряда петель для под-
мышки. 
Вязать 8 круг.р. резинкой (2 лиц.п., 2 изн.п.) и закон-
чить двойным вязаниям так же, как на горловине.  
Туго закрыть петли методом Italian bind-off. 
 
Планку для второй проймы вязать аналогично. 
 
Закрепить концы всех нитей.  

СОКРАЩЕНИЯ  
+1ЛицЛ – Левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибав-
лена 1 петля)  
+1ЛицП – Левой спицей, движением сзади вперед 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
СЛН – снять 1 п. как лиц.п., 1 лиц.п. , накинуть сня-
тую петлю поверх провязанной лиц.п.  
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